
Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (OZP) 
 
OZP je s více než 750 tisíci klienty jednou z největších zaměstnaneckých zdravotních pojišťoven v 
České republice. Své pobočky má ve všech krajských městech a spolu s dalšími klientskými centry 
v řadě významných sídel v Česku je dostupná na celkem 40 pracovištích. OZP poskytuje svým 
klientům nonstop Asistenční službu a pokročilou elektronickou komunikaci. Zejména portál 
VITAKARTA umožňuje bezpečně využít služby nabízené OZP bez nutnosti osobní návštěvy pobočky 
prostřednictvím internetu, nebo aplikace v mobilním telefonu.  
 
Dobrou pověst mezi zdravotnickou veřejností si OZP udržuje včasnou úhradou všech svých závazků. 
Pro veřejnost je pak atraktivní zejména tím, že nabízí široké spektrum služeb a vysokou kvalitu, 
profesionalitu a spolehlivost, s jakou jsou tyto služby poskytovány v optimální síti smluvních partnerů. 
 

Kontakt pro média: František Tlapák (tiskový mluvčí), Tel.: 777 468 855, E-mail: media@ozp.cz 

 

  

 
TISKOVÁ ZPRÁVA  
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Místo k zubaři na dentální hygienu? 

 

Zájem o příspěvek na dentální hygienu mezi klienty Oborové zdravotní pojišťovny roste.  
Od začátku roku 2023 do poloviny března ho získalo skoro 15 tisíc pojištěnců, kterým OZP 
přispěla celkovou částkou více než 10 milionů korun. Pro srovnání – za celý rok 2022 využilo 
kupon na dentální hygienu 93 414 pojištěnců.  

Rok 2022 znamenal ve srovnání s rokem 2021 zhruba dvojnásobný nárůst počtu čerpání příspěvku  
na dentální hygienu. „Zdá se, že čím dál víc našich klientů sází na prevenci. Zvláště v době, kdy je  
pro zdravotní pojišťovny v mnoha regionech komplikované nasmlouvat dostatek stomatologických 
ordinací a náklady hrazené přímo pacienty jsou poměrně vysoké,“ říká generální ředitel OZP Radovan 
Kouřil.  

Klienty evidentně neodrazují ani podmínky pro čerpání příspěvku. „Základní podmínkou je totiž 
absolvování stomatologické preventivní prohlídky v období od 1. ledna 2022. Snažíme se tak 
motivovat naše pojištěnce k využívání prevence hrazené z veřejného zdravotního pojištění,“ dodává 
Radovan Kouřil. 

 

Počty čerpání rok 2017 rok 2018 rok 2019 rok 2020 rok 2021 rok 2022 

Kupon  x x 19 981 29 012 34 302 93 414 

Kredity 10 446 13 262 14 652 11 965 14 546 x 

Celkem 10 446 13 262 34 633 40 977 48 848 93 414 
Čerpání příspěvku na dentální hygienu od r. 2017 prostřednictvích tzv. Kuponů a kreditů přidělovaných ve VITAKARTĚ. 

 

OZP proplácí svým klientům polovinu účtenky za dentální hygienu až do výše 1 000 Kč za rok.  

Příspěvek je možné využít pouze jednorázově (1x za rok) bez ohledu na výši účtenky. K jedné 
žádosti je ale možné připojit více účtenek vystavených na jméno pojištěnce, který žádost podává. 

Příloha: Obecné podmínky čerpání příspěvku na dentální hygienu 

  



 

Příloha tiskové zprávy „Místo k zubaři na dentální hygienu“ 

 

Obecné podmínky čerpání příspěvku na dentální hygienu 

 

Příspěvek (Kupon) na dentální hygienu mohou čerpat všichni stávající pojištěnci (bývalí, odchozí ani 
budoucí pojištěnci preventivní programy čerpat nemohou) a to bez ohledu na počet získaných kreditů 
ve VITAKARTĚ. 

Příspěvek na dentální hygienu je možné využít na proplacení 50 % výše účtenky za služby dentální 
hygieny (pískování - AIR FLOW, odstranění zubního kamene, kyretáž, profylaxe, depurace, fluoridace, 
rekalcifikace, aplikace ochranných gelů/laků, ošetření krčků, flossing, scalling). 

Příspěvek se nevztahuje na stomatologické výkony ani nákup zdravotnických pomůcek (jako např. 
zubních kartáčků). 

O příspěvek je možné požádat nejlépe prostřednictvím aplikace VITAKARTA. 

Před čerpáním každého kuponu doporučujeme pečlivě si pročíst specifická pravidla pro každý  
z Kuponů a obecné Podmínky pro čerpání zdravotně preventivních programů OZP. 

Žádost o příspěvek je možné uplatnit pouze do vyčerpání plánovaných finančních prostředků 
(prostředky jsou určené na každý program zvlášť), či do data platnosti programu. 

 

 

https://www.ozp.cz/benefity/podminky-cerpani-preventivnich-programu-ozp

